Участие  во Всероссийском проекте «Билет в будущее»

(компетенция – «Предпринимательство»)


Нижнетагильский торгово – экономический колледж подготовил и провёл для старшеклассников 5 декабря 2019 года очные пробы продвинутого уровня (4 часа)  по компетенции «Предпринимательство», в которых приняли участие и учащиеся объединения «Юный предприниматель» (4 чел.). 

Мероприятие «Моё дело» прошло в рамках Всероссийского проекта «Билет в будущее». Это уже не первые профессиональные пробы, которые посетили молодые люди. С.А. Демьяненко – заместитель директора по воспитательной работе  провела для ребят бизнес-игру «Строительство башни». Все учащиеся были вовлечены в процесс игры и примерили на себя роли предпринимателя, сотрудников Администрации города, налоговой инспекции, Роспотребнадзора, пенсионного фонда.  Далее ребята подвели итоги игры, разобрав ситуации, которые нередко возникают перед начинающими предпринимателями. Преподаватель коммерческих дисциплин колледжа С.С. Ростокина познакомила старшеклассников с основами бизнес – планирования и экономическими расчётами, необходимыми в предпринимательской деятельности.

Сегодня предпринимательство даёт шанс для реализации своих идей, своих умений и способностей всем гражданам и, в первую очередь, молодым людям.   Чтобы осуществить своё желание - открыть бизнес, надо начинать с себя, то есть решить,  способен ли ты рисковать, добиваться поставленной цели, имеешь ли профессиональные навыки в той области, где мог бы реализовать свою бизнес - идею и есть ли  у тебя качества, которые  потребуются для дальнейшей работы.  В предприниматели хочу… и я учусь! Благодарим педагогов НТТЭК за интересное и продуктивное мероприятие! Ждём новых встреч! А они ещё впереди, так как проект «Маршрут успеха»  (МБУ ДО ТДДТ – МБОУ СОШ №66) в действии!
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