Сотрудничество с ГКУ «Центр занятости населения»

ГКУ Нижнетагильский «Центр занятости населения» является  давним социальным партнёром МБУ ДО ТДДТ.  Совместная работа проводится в рамках реализации профориентационного проекта  «Маршрут успеха».  

Старшеклассники (10-11 классы МБОУ СОШ № 66) из  объединения «Юный предприниматель» (рук. Гильмуллина Г.Р.) 26-27 ноября встретились с ведущим инспектором отдела профобучения, профориентации и психологической поддержки Т.А. Губайловской. С целью раскрытия профессионального потенциала  старшеклассников  Татьяна Алексеевна провела для них систему диагностик:  методики Дж. Холланда,  Айзенка, Леонгарда, дифференциально-диагностический опросник Е.А. Климова. В ходе работы ребята  определяли темперамент,  тип личности и профессиональные предпочтения, свои склонности и способности к различного  рода профессиям, методом вычисления личностного психотипа. Итоги диагностик после компьютерной обработки будут доведены до учащихся вместе с рекомендациями по выбору дальнейшего профессионального пути. 


Такие встречи позволят ребятам построить свой собственный профессиональный маршрут, научат ориентироваться в разнообразных ситуациях профессионального выбора, учитывая кадровую потребность регионального рынка труда. Выражаем благодарность директору  «Центра занятости населения» Н.Г. Ветровой и лично Т.А. Губайловской. Надеемся на дальнейшее сотрудничество!
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