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СТРАТЕГИЯ РАЗВИТИЯ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ОДАРЕННОСТИ УЧАЩИХСЯ В УЧРЕЖДЕНИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ


Современная ориентация педагогики на гуманизацию и создание условий для раскрытия индивидуальности каждого ребенка позволяет по-новому поставить проблему развития одаренности детей. Индивидуализация обучения, являясь одним из магистральных направлений в развитии творческой личности, основывается на творческом взаимодействии ученика и учителя, что в принципе не может быть осуществлено в полной мере в рамках школьной классно-урочной системы. Создание условий для непрерывного творческого диалога между педагогом и детьми, позволяющего реализовать творческие способности каждого ученика и развить неординарную творческую личность, возможно только в учреждении дополнительного образования.


В последние годы все актуальнее звучит идея выявления способностей и дарований ребенка уже в раннем детстве, поэтому многие родители приводят в учреждения дополнительного образования детей даже раннего возраста. Сензитивным для развития художественной одаренности является период дошкольного детства. Самоценность дошкольного детства и его значимость для всего последующего развития личности положена в основу раскрытия одаренности ребенка именно в этот период. Ее ростки просто необходимо распознать как можно раньше, чтобы не выполоть их по незнанию, стремясь подогнать ребенка под общепринятые нормы, сделать его «таким, как все дети».


Наблюдения показывают, что ребенок, значительно превышающий сверстников по уровню интеллекта, креативности и уж тем более высоко мотивированный, виден и без специального тестирования. 
Известный исследователь детской одаренности Дж. Рензулли считает, что «поведение одаренного человека отражает взаимодействие между тремя основными группами качеств: общие или специальные способности, выше среднего, высокий уровень включенности в задачу и высокий уровень креативности [11, с. 21]. При этом предполагается считать одаренным даже того, кто демонстрирует высокий уровень хоты бы по одному из параметров. Другие зарубежные специалисты дополняют модель Дж. Рензулли «Я – концепцией» и самоуважением, то есть заботиться не только о развитии и росте интеллектуально-творческого потенциала и специальных способностей ребенка, но и о формировании у него позитивной «Я – концепции» и высокой мотивации.


Дж. Рензулли и Р.Хартман предложили оценивать творческий потенциал ребенка по следующим параметрам:

1. проявляет любопытство ко многим вещам, постоянно задает вопросы;

2. предлагает много идей, решений задач, ответов на вопросы;

3. свободно высказывает свое мнение, иногда настойчиво, энергично отстаивает его;

4. склонен к рискованным действиям;

5. обладает богатой фантазией, воображением, часто озабочен преобразованием, улучшением общества, предметов, систем;

6. обладает хорошо развитым чувством юмора и видит юмор в ситуациях, которые другим не кажутся смешными;

7. чувствителен к красоте, обращает внимание на эстетические характеристики вещей, предметов;

8. нонконформист, не боится отличаться от других;

9. конструктивно критичен, не принимает авторитарных указаний без критического изучения.

К вышеперечисленному психолог Е.Белова добавляет большое стремление к творческому самовыражению, к творческому использованию предметов [1].

Явная одаренность действительно заметна невооруженным глазом. А вот для определения потенциальной одаренности требуется специальная психодиагностическая работа, комплексная и долговременная.
Диагностика художественно-творческой одаренности воспитанников изостудии «Горицвет» Дома детского творчества производится по двум технологиям:

1) выявление уровня специальных способностей через психологическое тестирование;

2) выявление уровня новизны и ценности творческих работ детей через оценки экспертов.

Технология тестирования позволяет исследовать креативность, творческие возможности, понять природу успехов и неудач ребенка и индивидуализировать программу обучения. Обычно используются фигурные тесты П.Торренса на творческое мышление.

Поскольку серьезные тестовые методики требуют специальной подготовки для умелой интерпретации результатов, допустимо ограничиться выполнением функциональных проб на внимание, воображение, абстрактное мышление и т.п. Результаты тестирования определяют вероятность (возможность) творческой реализации, но не гарантируют будущих достижений.

1-й этап – констатирующее тестирование. Проводится в течение первой недели набора детей в объединение на специальных тренинговых занятиях. Параллельно производится анкетирование родителей. Полученные результаты являются основой для определения педагогом уровня развития ребенка и проектирования тактики взаимодействия с ним.

2-й этап – корректирующее тестирование. Проводится в середине учебного года (в январе) и призвано определить уровень креативности и творческого мышления ученика. Педагог владеет комплектом его творческих работ и данными собственных наблюдений за его развитием, позволяющими определить уровень художественной одаренности каждого ребенка. Дети, продемонстрировавшие явную и потенциальную одаренность, начинают заниматься в группах по индивидуальному плану, а также приглашаются на индивидуальные занятия (1 раз в неделю по 1,5-2 часа). Об этом информируются родители, совместно с которыми педагог обсуждает перспективы дальнейшего взаимодействия.

3-й этап – прогнозирующее тестирование. Проводится в конце учебного года, помогает определить изменения в развитии детей, произошедшие за время занятий. Результаты тестирования, дополненные практическими результатами творческой работы ребенка и наблюдениями педагога, позволяют спрогнозировать дальнейшее творческое развитие воспитанника. 

Анализируя детские творческие работы, можно выделить следующие признаки художественной одаренности детей 5-10 лет (по А.Савенкову):

 - В рисунках нет однообразия. Оригинален в выборе сюжетов. Обычно изображает много разных предметов, людей, ситуаций.

 - Становится вдумчивым и очень серьезным, когда видит хорошую картину, слышит музыку, видит необычную скульптуру, красивую художественно выполненную вещь.

 - Способен составлять оригинальные композиции из цветов, рисунков, камней, марок, открыток и т.д.

 - Любит использовать какой-либо новый материал для изготовления игрушек, коллажей, рисунков.

 - Охотно рисует, лепит, создает композиции, имеющие художественное назначение (украшения для дома, одежды и т.д.), в свободное время, без побуждения взрослых.

 - Обращается к рисунку или лепке для того, чтобы выразить свои чувства и настроение.

 - Любит создавать объемные изображения, работать с глиной, пластилином, бумагой и клеем.

Анализ и оценка творческих работ учащихся проводится в конце каждого занятия, организуется педагогом в игровой форме, в процессе коллективного обсуждения. При этом основными критериями оценки являются богатство содержания, оригинальность и выразительность образа. 

В течение учебного года педагог при участии детей ведет отбор лучших работ для демонстрации на выставках различного уровня, руководствуясь следующими правилами:

- недопустимость отрицательной оценки (резкой критики);

- поощрение возможно большего количества работ;

- создание «ситуаций успеха» для всех детей без исключения.

По участию воспитанников в конкурсах и выставках в течение года отслеживается их продуктивность, результативность. 


Все эти данные могут стать основой для составления психологической характеристики, позволяющей проследить изменения в личностной сфере. Возможно, будут выявлены психологические преграды развития одаренности – излишняя критичность, страх перед творчеством, шаблоны мышления. Для их преодоления существуют специальные психотехники, снимающие эти преграды и интенсифицирующие процессы развития интеллекта и креативности. 

Сами дети могут и должны участвовать в диагностике собственного развития не только в роли обследуемых, но и оценивая собственные возможности. Желание самого ребенка продолжать занятия – один из важных индикаторов одаренности. 

Теоретически, для максимального учета личностных особенностей ребенка в обучении идеальным может считаться индивидуальное обучение. Но практика не подтверждает это предположение. Исключение возможности работы ученика в группе и взаимообучения детей существенно обедняет учебную деятельность и негативно отражается на ее результатах. Индивидуализировать обучение можно только одним способом – разработать персональные учебные планы и образовательные программы для каждого ученика, исходя из его личных возможностей и особенностей. Но при этом одаренные дети должны обучаться в естественной микросреде – в среде «нормальных» сверстников, ведь впоследствии им придется жить и работать не в особом обществе, а среди обычных людей.

 В заключение следует остановиться на стимулирующей роли педагога: если он настроен видеть одаренность в каждом ребенке, соответственно ведет себя и творчески строит занятия, то потенциально одаренные дети раскроют свои способности. А остальные приобретут ценный опыт творческого воплощения собственных замыслов, научатся понимать и ценить искусство, почувствуют свою сопричастность окружающему миру. Наиболее продуктивен педагогический путь, согласно которому одаренность на ранних возрастных этапах (старший дошкольный и младший школьный возраст) рассматривается и развивается как некоторая общая, универсальная способность. А с возрастом эта способность все более приобретает специфические черты и определенную предметную направленность. Главная педагогическая задача в этот период смещается с развития общих способностей к поиску адекватного способа реализации личности в определенных видах деятельности (11. с.20(.

ЛИТЕРАТУРА

1. Белова Е.С. Одаренность малыша: раскрыть, понять и поддержать. Пособие для воспитателей и родителей. М., 2001.

2. Грязева В.Г. , Петровский В.А. Одаренные дети: экология творчества. Москва – Челябинск, 1993.

3. Кожохина С.К. Путешествие в мир искусства. Программа развития детей дошкольного и младшего школьного возраста. М.: «Школа-Пресс», 1993.

4. Матюшкин А.М. Загадки одаренности. М.: «Школа-Пресс», 1993.

5. Матюшкин А.М. Концепция творческой одаренности// Вопросы психологии, 1989, № 6.

6. Мелик-Пашаев А.А. Педагогика искусства и творческие способности. М., 1981.

7. Мелик-Пашаев А.А. Цвет как выразительное средство// Искусство в школе, 1992, №№3,4.

8. Одаренные дети /Под редакцией Г.В.Бурменской и В.М.Слуцкого/. М., 1991.

9. Психология одаренности детей и подростков /под редакцией Н.С.Лейтеса/. М., 1996.

10. Роджерс К. творчество как усиление себя // Вопросы психологии, 1990, № 1.

     11.Савенков А.И. Одаренный ребенок в массовой школе. М.: «Сентябрь»,   

           2001.

     12. Урунтаева Г.А., Афонькина Ю.А. Практикум по детской психологии. 

           М., 1995.

     13. Яковлева Е.Л. Методические рекомендации учителям по развитию 

           творческого потенциала учащихся. М., 1998.

