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ТВОРЧЕСКАЯ ИНДИВИДУАЛЬНОСТЬ И  

ЛИЧНОСТНАЯ УСПЕШНОСТЬ ШКОЛЬНИКА 

В УСЛОВИЯХ ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО ИСКУССТВА

Система гуманистических подходов в современном образовании делает акцент на самореализацию личности, на ее прогрессивное развитие и успешность не только в условиях адаптации к социальной среде, но и на формирование и развитие индивидуальности, т.е. на приоритет самобытности, самоценности человека как уникального явления.


Для решения этой сложной педагогической задачи педагогу дополнительного образования необходимо найти такие способы развития школьника, которые соответствовали бы индивидуально выраженным задаткам и проявлялись бы в деятельности. Более того, всякая деятельность может успешно осуществляться самыми разнообразными способами. Деятельность и ее «инструмент» (действия, навыки, умения) определяют содержание, структуру и виды способностей. 

Под осмыслением творческой индивидуальности мы понимаем проявление уникального комплекса свойств, способствующих проявлению внутренней гармоничности, неповторимости, активности и самостоятельности для воплощения оригинальных продуктов деятельности личности (Б.Г. Ананьев, Л.С. Выготский, О.Л. Иванова).


Вместе с тем, исследования ученых показывают, что индивидуальность, ее творческие достижения связаны не только с уровнем развития определенных способностей, сколько с особой формой организации: развития самосознания школьника, формирование его индивидуального «Я» (Р. Арнхейм, В.Н. Лентьев и др.); постижения индивидуального опыта: эмоционального, интеллектуального, практической деятельности (О.С. Газман, ); проявления активности - эмоциональной, интеллектуальной, волевой (О.Л. Иванова); осуществления творческой деятельности - способность воспринимать, продуцировать, перерабатывать и воплощать идеальные образы (Н.А. Бердяев, Л.С. Выготский и др.).


Педагогический опыт показывает, что творческая индивидуальность наиболее успешно развивается средствами искусства, особенно теми, которые наиболее доступны и понятны своим языком, символикой, образом и, в конечном счете, региональной спецификой. Именно таким материалом является уральское декоративно-прикладное искусство, в частности, художественная роспись подносов. 
Народные росписи – часть живописной культуры русского искусства. Это чрезвычайно интересный и благодатный материал для развития творчества, воображения и фантазии.


В процессе создания декоративных изделий дети на практике применяют знания и умения по ИЗО, черчению, труду. Наблюдая природные формы цветов, готовя рисунки, перерабатывая реальные формы в декоративные, школьники приучаются наблюдать, анализировать натуру, отыскивая в ней незаметные с первого взгляда эстетические стороны, свойства. Природа не только подскажет школьникам сюжеты для их декоративных композиций, она является для них источником глубокого эстетического наслаждения. Ведь именно из природы, из окружающей жизни народные мастера черпали и продолжают черпать образы для своих произведений.


С первых занятий, необходимо приучать ребят к самостоятельной работе и так строить ее, чтобы у детей появилось желание самим решать поставленную перед ними задачу, тем более, что интересы у всех воспитанников различны. Одним нравятся растительные орнаменты, включающие стилизованные цветы. Другим детям больше нравится изображать животных, птиц, пейзажи.


Процесс создания декоративных изделий ценен тем, что он может быть успешным лишь тогда, когда, учащийся с самого начала представляет себе конечный результат, которого нужно достигнуть, планируя свои действия. Ведь, не сделав предыдущей операции, нельзя перейти к последующей. Все это ведет к организованности и культуре труда учащихся, воспитывает умение в любое дело вносить элемент проектирования, творчества. Действительно, творчество – это та деятельность, которая направлена на самостоятельный поиск наиболее рациональных форм, приемов для воплощения своей художественной идеи.


Понимание основ воспитания на материале народного искусства рассматривается нами с точки зрения: опыта творческой деятельности, эмоционального и ценностного отношения к миру; элементов, выражённых в совокупности эстетических и художественно – практических знаний, умений, способов и системы; системности как фактора развития индивидуальных и творческих способностей.
Данная логика в содержательном плане соответствует четырём уровням, которые непосредственно концентрируют в себе весь индивидуальный опыт школьников: репродуктивный, поисковый, креативный, творческий.


Представленная модель и её результативность обеспечиваются следующей эффективной технологией обучения:


1. Системно – деятельным подходом, нацеленным на развитие высших психических функций как памяти, эстетических чувств, воображения, формирования способов деятельности.

2. Использованием методов и приёмов: стимулирования эмоционального настроя детской деятельности (наблюдение, объяснение, беседа, рассказ, анализ, сравнение, оценка средств художественной выразительности, встречи с народными мастерами, экскурсии в музеи); практического обучения (упражнения и задания по овладению того или иного элемента уральской росписи, зарисовка цветка и оформление композиций); развития опыта индивидуальной и творческой деятельности (самостоятельный поиск решения, поощрения, конкурсы, выставки, ярмарки, народные праздники).

Предложенные педагогические подходы детерминируют успешность самого процесса наращивания творческого потенциала личности, расширяют и обогащают спектр ее индивидуальных проявлений.

